= \ — NAZ No
VTFA=30 AN 01 - MNEREEE
20254 4H 1H
BILALER A T >8R
| RastEEs ME Eil
I E % .
AT £ H
MmA T E _ -
SR A O F 3 %%%éﬁaag)ﬁﬁloa\ IAIE~12A0REZUANOHEIIDWTIE. BEmMICTn
1) - OFABER _ o
B & 2o ®m & & f
YR I LNk R9v7 XE207 - [HEM ORRTIE] AV OREE
R A| BEIRISEREE - i mm Ik BEEE
o5 924 8 40 BB
BEoE X > F 0 & & RS B M O B KT ROAmIC R
Py . L TOCHI T h R BB
BT I RS < & DAy AT R il EE)-OBENARAR — ke/m
_ [EELIORERBAE  MURE - ERBE |1 > 5 ) — F ORE —C
= Uk D i 7] E A B Tk KA HRO TREA O RRED HR 80 %
X (TR O R B OV o o R PR P J O & 7 i 2 G K ik O B4 0 B — g/t
gt A 0. 30ke/nd LI T |BRANIBORERD TR REERDLE —ke/m
gmﬁg{ %ggjﬁ%’ # g - 2 FEEOR T TIIAT V7T 0-DHAR — om
&8 Jiz| il 2
AL MEEES HLSERI YT B g/ab | 3.04 [NasOeq % | -
BIHO,, o - — o . | — [NazOeq -
= TR £ AR RO R E = [RRRXIL| B g/a. R B O
pro) MW | BB XA S D gy wpiw owl |k ek G
O RS Koy B AENZ L S—E LT 3. 04 — | 267 T.0£2.0
C(OR0 i B L L i T AELZ IV IS—EBLLT 2.85 | — [2.61]30%20
e - = - - - N e e
m(DIFEa 1505 |35 HBTHRIT (1505) AFEN# IV IN—TE 15~5 6. 35 — 1270 0.5+0.5
@m0 [FEFETIRIT (2010) AFEN Y ILN—1E20~10 6.95 | — |270]0.5%0.5
N@fE4020 [ HHITHRIL 4020) ALY LS —E40~20 795 | — |2.70]0.5%+0.5
M@ - = - - ~ e
BEmHEQ J0-49s  SY10L AR (BEHER T ) Nas0eq 1.0
B A Q@ 8R4 - il 48 - ";/ —
RIHG — — ? —
MEMOHEEDE | — Sk DR | kEk - EiEak| BBy BIAER — %
BINEMOERAE W B M — B 5 M — T39y IROER A% —
e A& £ ke/md
. B Om M A1 =1 7] # B 4 A fn Al
Pehr s Tel X 0T 00 0lel 0 0 0
275 — — 157 | 427 | 418 | — | 313 | 313 | 421 | — | L79 | - —
Kt A2 b 57T % |k & & M i — % W8 B # =] 45.2 %
e BHOEERAZE, ERRIDEARIOWTHE, BVRUIEETHRAN S, | BMEATL Ml B L@ 50.0:50.0
(FHEES) [HEMD:.0:0 30. 0:30. 0:40. 0
(HHiErEREes] 6R1IH~9820H DAREE S IT R L. ABBIZKAL +20%., L‘%‘IﬁﬁEAEfJﬁ?k%ﬂ t15%
[AHEEEERS] 12RIIH~3A 108 « #SEESICH L, AEMAKAE] -20% ., SMEEEAERIAZ -15%




Enifd

i =3 2 B at & f

G270 | womm | |00 X007 0 [REHORATE] O/ ORE
MRy | I XS E - ch fm XA
5 24 8 41 BB
R W/0S60%
(1) ZEfai (v) WMTEOEHFEIZED v = 10 %
(2) Bl &98EE (m) 0 85 ‘
_ . *oL _ 2 _ L _ 2
100 100
E-oT m = 30.0 N/uf
() AREA R (W/C) m=-17.5 + 27.3 X C/W
W/C =273 = (30,0 + 17.5) X 100 = 57T % = [60% (LEEME ]
JW/C = 57 %
(4) BfrAkE (W) MTHOFERFBIIELD W = 157 kg/m
(B)EffEA> ME(C) C =W+ (W/C) X 100 = 15T = 57 X 100 = 275 kg/md
Cv= C =+ #E = 275 + 3.04 = 90 2/m
(6) TS E (A) A =45 % X 1000 = 45 £/m
(7)) BHEME(G) STHOFEREILEY MNIEHE = 0636 i/m EHE = 610 %
Gv = 0.636 X 1000 X 61.0 = 100 = 388 ¢/m
Glv = Gv X 300 % = 116 2/m Gl= GIVXZEESE = 116 X 2.70 = 313  ke/o
G2y = Gv X 30.0 % = 11§ 2/m Gl= GIWXZEEHEE = 116 X .70 = 313  kg/oo
G3v = Gv X 40.0 % = 156 2 /m Gl= GIWXEWEBE = 156 X .70 = 421 kg/md
(8) BAArHBEM & (S) Sy = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 680 = 320 ¢/m
Slyv = Sy X 50.0 % = 160 ¢/m Sl= SIVXEWEE = 160 X 2.67 = 427 ke/od
S2v = Sv X 5.0 % = 160 ¢/m Sl= SIWXEHEE = 160 X 2.61 = 418 kg/ni
(9) #EM2ZE (s /a) s/a = Sy = (Gv+Sv) X 100 = 45.2 %
(10) BALERFIE (Ad) Ad = C X iz = 275 X (.65 % = .79 ke/ni
B & = kg/mt
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